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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 28/06/2006

PRESIDENTE (Ivan Ranzolin) - Presença no plenário de Vereadores do

Estado de Santa Catarina.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Necessidade de realização de esforço

concentrado na Casa para desobstrução da pauta de votações antes do período de

recesso parlamentar do mês de julho. Urgência na apreciação de proposições de

interesse nacional e regional, com destaque para a concernente à recriação da

Superintendência do Desenvolvimento do Nordeste — SUDENE.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Escolha pelo Ministério da Educação da

Pontifícia Universidade Católica do Rio de Janeiro para o desenvolvimento de curso

à distância de pós-graduação lato sensu de especialização em tecnologia da

educação.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Saudação aos Vereadores do Estado de Santa

Catarina presentes no plenário. Conquista, pelo Centro Educacional da Associação

Beneficente da Indústria Carbonífera do Estado de Santa Catarina — SATC, do

Município de Criciúma, do primeiro lugar da Região Sul no Desafio Nacional

Acadêmico promovido pelo Projeto Nacional de Educação à Distância.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Regulamentação da Política Nacional de Plantas

Medicinais e Fitoterápicos.

VIGNATTI (PT, SC) - Saudação aos Vereadores do Estado de Santa Catarina

presentes no plenário. Participação do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva em
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encontro de agricultores familiares beneficiados pelo Programa de Subsídio

Habitacional de Interesse Social no Município de Chapecó.

GUILHERME MENEZES (PT, BA - Pela ordem) - Repasse ao Município de

Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, do Programa das Arcas das Letras, do

Ministério do Desenvolvimento Agrário.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Modernização pela

INFRAERO das instalações do Aeroporto de Imperatriz, no Estado do Maranhão.

Empenho pelo Departamento Nacional de Infra-Estrutura de Transportes — DNIT de

recursos para recuperação de trecho da BR-010 entre os Municípios de Estreito e

Itinga, no Maranhão.

ONYX LORENZONI (PFL, RS - Pela ordem) - Rejeição do Projeto de Lei nº

7.009, de 2006, sobre a organização e o funcionamento de cooperativas de trabalho.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Lançamento do Plano de Desenvolvimento Integrado pela Bacia do Parnaíba, em

Teresina, Estado do Piauí. Desempenho do Presidente da Companhia de

Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e Parnaíba — CODEVASF Luiz

Carlos Everton de Farias. Expectativa quanto à instalação de unidade de piscicultura

no Estado do Piauí.

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA) - Homologação das candidaturas do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e do Vice-Presidente José Alencar à reeleição.

Indicação do nome da oradora para as eleições ao cargo de Vice-Governadora do

Estado do Estado do Maranhão. Precariedade da BR-010. Realizações do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva.

JOSÉ LINHARES (PP, CE) - Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº

457, de 2005, relativa ao limite de idade para a aposentadoria compulsória do

servidor público. Apresentação de projeto de lei sobre a sinalização de passagens

de nível.
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DRA. CLAIR (PT, PR - Pela ordem) - Realização de atos públicos em defesa

da nulidade do leilão para privatização da Companhia Vale do Rio Doce.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ - Pela ordem) - Conclamação à

Casa para votação da Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2007 antes do recesso

parlamentar do mês de julho de 2006.

IRINY LOPES (PT, ES) - Crise do setor de segurança pública no Estado do

Espírito Santo. Denúncia de ameaças de morte aos Juízes de Direito Grécio

Nogueira Grégio e Carlos Eduardo Ribeiro Lemos.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Definição das metas da CPMI dos

Sanguessugas.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Realização de reunião dos membros da

CPMI dos Sanguessugas. Vigência da nova legislação eleitoral. Incompetência do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Lançamento de candidaturas pelos partidos de

oposição ao Governo do Estado do Paraná. Realização do Congresso Nacional

Moveleiro ABIMÓVEL/SEBRAE 2006 e da Feira Internacional da Qualidade em

Máquinas, Matérias-Primas e Acessórios para a Indústria Moveleira, no Município

paranaense de Arapongas.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Transcurso do 110º aniversário de fundação

do Colégio Adventista no Município de Itajaí, Estado de Santa Catarina.

ANDRÉ COSTA (PDT, RJ) - Lançamento pelo PDT das candidaturas dos

Senadores Cristovam Buarque e Jefferson Peres, respectivamente, à Presidência e

à Vice-Presidência da República. Reestruturação de Consulados do Brasil no

exterior, conforme proposto pela CPMI da Emigração Ilegal.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC) - Regozijo com a edição de medidas provisórias

concessivas de reajuste salarial aos servidores públicos federais. Apoio à concessão

do reajuste de 16,67% a aposentadorias e pensões pagas pela Previdência Social.

Documento encaminhado ao orador pela Confederação Brasileira dos Aposentados

e Pensionistas — COBAP .
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NILTON BAIANO (PP, ES) - Preocupação com a extinção de direitos

trabalhistas pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Pedido de instalação de CPI destinada à

investigação do roubo e do comércio ilícito de bens culturais no Brasil.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Falta de fundamento dos

boatos sobre a intenção do Governo Luiz Inácio Lula da Silva de extinção do 13º

salário e de outros direitos trabalhistas.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE - Pela ordem) - Inadimplência da Câmara

Municipal de Itaitinga junto ao INSS, no Estado do Ceará.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Alternativa à política econômica

vigente no País, apresentada pela candidata à Presidência da República Senadora

Heloísa Helena.

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC) - Congratulação ao Prefeito Paulo Hoepers,

do Município de Forquilhinha, Estado de Santa Catarina, pela premiação recebida

em face da gestão do Programa Bolsa-Família.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Votos de pronto restabelecimento

de saúde ao Deputado Arlindo Chinaglia, vítima de acidente automobilístico.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Realização de investimentos no setor

educacional do Município de Vilhena, Estado de Rondônia.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Apoio à adoção da Política Nacional de

Enfrentamento ao Tráfico de Pessoas.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Apoio à implantação de hortas

comunitárias como alternativa de desenvolvimento sustentável de comunidades

carentes. Compromisso do ex-Prefeito Wilson Araújo Matos com o desenvolvimento

econômico do Município de Nordestina, Estado da Bahia.
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REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Estabelecimento de parceria entre laboratórios

farmacêuticos do Brasil e da Itália para produção e comércio de medicamentos

genéricos. Possibilidade de convocação, pelo INSS, de aposentados por invalidez

para realização de perícia médica.

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL) - Fraco desempenho do turismo brasileiro.

Elevada carga tributária imposta ao povo brasileiro. Aprovação, pela Comissão de

Finanças e Tributação da Casa, do Projeto de Lei nº 5.477, de 2001, de autoria do

orador, sobre isenção de Imposto de Renda para aposentados com 70 anos de

idade ou mais.

CELSO RUSSOMANNO (PP, SP) - Homenagem ao cartunista Maurício de

Sousa pelos trabalhos elaborados sobre o deficiente físico. Apoio à aprovação do

Estatuto da Pessoa com Deficiência.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) - Apoio à adoção de crianças por casais

homossexuais.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Necrológio do empresário Orlando Alves

Carneiro.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Ocorrência de doença neurológica não

identificada na região sul do Estado do Maranhão. Imediata adoção pelo Governo

Federal de providências acerca do problema. Descaso do Governo Estadual com a

saúde pública.

EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE) - Transcurso do 70º aniversário de criação

do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística — IBGE. Outorga, pela

Universidade Lusíada de Lisboa, do título de Doutor Honoris Causa ao Embaixador

do Brasil em Portugal, Paes de Andrade.

FÉLIX MENDONÇA (PFL, BA) - Homenagem póstuma ao jornalista Marcelo

Nonato.
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SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Carestia no Brasil comparativamente à dos

países sul-americanos. Avanço das cidades de São Paulo e do Rio de Janeiro no

ranking das mais caras do mundo.

COLOMBO (PT, PR - Pela ordem) - Imediata votação pelo Senado Federal da

proposta de criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação

Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURÍCIO RABELO (PL, TO) - Confiança no sucesso dos trabalhos da CPMI

dos Sanguessugas. Iniciativas do orador para a melhoria da saúde da população

tocantinense. Potencialidade do Estado do Tocantins para a exploração agrícola.

Ações do Governo Federal para melhoria da saúde dos brasileiros.

Reconhecimento, pela Organização Pan-Americana da Saúde, da erradicação da

doença de Chagas pelo País. Apoio à regulamentação das atividades de agente

comunitário de saúde e de agente de combate às endemias. Medidas preventivas

adotadas no Brasil contra a gripe aviária.

JOSIAS GOMES (PT, BA) - Importância dos investimentos em infra-estrutura

para melhoria das condições socioeconômicas do homem no campo. Participação

crucial do agronegócio no superávit da balança comercial brasileira.

Imprescindibilidade de políticas voltadas à agricultura familiar para garantia da

segurança alimentar no País. Mérito da EMBRAPA pela excelência da pesquisa

agropecuária brasileira. Contribuição do Programa Nacional de Assistência Técnica

e Extensão Rural para a viabilidade dos assentamentos de reforma agrária.

Empenho do Governo Luiz Inácio Lula da Silva na superação da crise do

agronegócio brasileiro. Aumento da disponibilidade de crédito rural no País,

sobretudo para a agricultura familiar. Expansão da eletrificação rural pelo Programa

Luz para Todos. Pujança do setor agropecuário no Estado da Bahia. Perspectiva de

diversificação da matriz energética brasileira com a produção do biodiesel.
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PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Paralisação dos trabalhos

legislativos da Casa em face do excesso de medidas provisórias. Oportunidade de

revisão dos procedimentos parlamentares, em especial na apreciação e votação do

Orçamento Geral da República.

DR. PINOTTI (PFL, SP - Pela ordem) - Importância da prevenção primária de

moléstias, em especial o câncer de colo uterino. Razões do esvaziamento dos

centros de saúde do País. Defesa da proposta de pagamento imediato aos hospitais

universitários autorizados pelo SUS pelos procedimentos efetuados.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Documento do Presidente

da Associação dos Policiais Militares do Estado de São Paulo, Tenente Dirceu

Cardoso Gonçalves, contestatório à não-extensão aos militares aposentados e

pensionistas do abono salarial concedido ao pessoal da ativa. Pedido ao

Governador de São Paulo, Claudio Lembo, em favor do atendimento aos reclamos

da classe.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Descaso do Governo Federal

com a crise do setor agropecuário. Queda acentuada na produção de trigo e milho

no Estado do Paraná.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação dos Deputados ao plenário para

início da Ordem do Dia. Conveniência de realização de sessão de debates, sem

Ordem do Dia, na sessão ordinária de quinta-feira, dia 29 de junho, para permitir a

presença de Parlamentares às convenções estaduais partidárias.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA - Pela ordem) - Conveniência da retirada da

urgência constitucional à tramitação do projeto de reforma universitária,

encaminhado pelo Poder Executivo.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Acolhimento da sugestão do Deputado Gastão

Vieira.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 110.4.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 28/6/2006 Montagem: 4176

8

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Manifestação de boas-vindas aos professores

e alunos do Colégio Pró-Futuro, da cidade-satélite de Taguatinga, Distrito Federal,

presentes nas galerias do plenário.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados

da base de sustentação do Governo de comparecimento ao plenário para

apreciação da Medida Provisória nº 284, de 2006.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Exoneração do Ministro da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues. Transcurso do Dia Internacional do

Cooperativismo. Perfil desenvolvimentista das cooperativas brasileiras.

LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) - Realização, pela Comissão de

Direitos Humanos e Minorias, de diligências sobre doenças do trabalho, em especial

a LER, no Município de Concórdia, Estado de Santa Catarina.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação dos Deputados ao plenário para

apreciação da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação dos Deputados ao plenário.

ORLANDO FANTAZZINI (PSOL, SP - Pela ordem. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Artigos Momento de agir, de autoria do ex-Deputado Hélio

Bicudo, e Privatizar a CTEEP é ato lesivo a São Paulo, de autoria do Prof. Plínio de

Arruda Sampaio, publicados pelo jornal Folha de S.Paulo. Intempestividade do

decreto presidencial sobre a implantação de sistema de TV digital no País.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, das Emendas do

Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 14, de 2006 (Medida Provisória

nº 284-B, de 2006), que altera dispositivos das Leis nºs 9.250, de 26 de dezembro

de 1995, 8.212, de 24 de julho de 1991, 8.213, de 24 de julho de 1991, e 5.859, de

11 de dezembro de 1972; e revoga dispositivo da Lei nº 605, de 5 de janeiro de

1949.

Encerramento da discussão.

ORLANDO FANTAZZINI (PSOL, SP - Como Líder) - Pedido à Presidência de

convocação de reunião de Líderes para debate da desobstrução da pauta.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Congratulação ao Deputado Orlando

Fantazzini pela assunção da Liderança do PSOL. Acolhimento da proposta de

convocação de reunião de Lideres.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados POMPEO DE MATTOS

(PDT, RS), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), HUMBERTO MICHILES (PL, AM).

BETINHO ROSADO (PFL, RN - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

o prazo de apresentação de requerimentos de destaques para votação de emendas

rejeitadas pela Relatora da matéria.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -  Resposta ao Deputado Betinho Rosado.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO) - Questionamento à Presidência sobre

possibilidade de encaminhamento de votação diante da evidente falta de quorum.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -  Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Sugestão à Presidência para a

agilização  do processo de votação da matéria.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -  Acolhimento da sugestão do Deputado

Rodrigo Maia.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Impossibilidade do encaminhamento

da votação da matéria diante da falta de quorum.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -  Resposta ao Deputado Luiz Sérgio.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados COLBERT MARTINS

(PPS, BA), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -  Receio da Presidência quanto à manutenção

do quorum para votação de requerimentos de destaques.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), RONALDO DIMAS (PSDB, TO), ZONTA (PP, SC).

ORLANDO FANTAZZINI (PSOL, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

determinação de encerramento dos trabalhos nas Comissões da Casa.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Determinação do encerramento dos trabalhos

das Comissões. Convocação dos Parlamentares ao plenário. Acolhimento pela

Presidência de solicitação dos Deputados Moroni Torgan e Paulo Pimenta de

prorrogação dos trabalhos da CPI do Tráfico de Armas.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MORONI TORGAN (PFL, CE).

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem) - Reunião de grupo de

Parlamentares liderados pela Deputada Alice Portugal com o Ministro da Justiça,

Márcio Thomaz Bastos, para debate das reivindicações salariais da Polícia

Rodoviária Federal.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Imperiosidade do atendimento às

reivindicações salariais dos técnicos administrativos do Ministério da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento.
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JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Repúdio à tentativa do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de responsabilização do Senado Federal pela

demora na apreciação da proposta de emenda à Constituição sobre a criação do

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização

dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE), TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação das Emendas nºs 2, 3 e 4 do Senado

Federal, com parecer favorável, ressalvados os destaques.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados HENRIQUE FONTANA

(PT, RS), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Suspensão da sessão por 10 minutos.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Reabertura dos trabalhos.

Usou da palavra a Sra. Deputada SANDRA ROSADO (PSB, RN), Relatora da

matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Suspensão da sessão por 5 minutos.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Reabertura da sessão.

 Usou da palavra a Sra. Deputada SANDRA ROSADO (PSB, RN), Relatora

da matéria, para reformulação do parecer.

JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE - Pela ordem) - Retirada do

requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 5.
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ORLANDO FANTAZZINI (PSOL, SP - Pela ordem. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Questionamento à Presidência sobre a legalidade do

acolhimento pela Relatora das Emendas nºs 7 e 9, em face de divergência de objeto

em relação à Medida Provisória nº 284, de 2006.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Orlando Fantazzini.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado WILSON SANTIAGO (PMDB,

PB).

BISMARCK MAIA (PSDB, CE - Pela ordem) - Retirada de requerimento de

destaque para votação em separado das Emendas nºs 1 e 9.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

Usou da palavra a Sra. Deputada SANDRA ROSADO (PSB, RN), Relatora da

matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MARCELO ORTIZ (PV, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Esclarecimento ao Plenário sobre a matéria

submetida à votação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BETO ALBUQUERQUE (PSB,

RS).

ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ - Pela ordem) - Retirada de requerimento

de destaque para votação em separado da Emenda nº 8.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Açodamento do Plenário na

votação de matérias com significativo impacto nas finanças públicas do País.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), ZONTA (PP, SC).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  ORLANDO FANTAZZINI (PSOL, SP), ZONTA (PP, SC), JAMIL MURAD
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(PCdoB, SP), COLBERT MARTINS (PPS, BA), ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ),

INALDO LEITÃO (PL, PB), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), BISMARCK MAIA (PSDB,

CE), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA),

MARCELO ORTIZ (PV, SP), WALTER PINHEIRO (PT, BA), BETO ALBUQUERQUE

(PSB, RS).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação e aprovação das Emendas nºs 2, 3, 4,

7 e 9, com parecer favorável.

Votação e rejeição das Emendas nºs 1, 5, 6, 8 e 10, com parecer contrário.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ZÉ

GERARDO (PMDB, CE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial.

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada JANDIRA FEGHALI (PCdoB,

RJ).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Questão de ordem sobre a

impossibilidade de abertura de prazo para apresentação de emenda relativa a

minuta de substitutivo, concernente ao Projeto de Lei nº 4.679, de 2001.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Acolhimento da questão de ordem formulada

pelo Deputado Arnaldo Faria de Sá para posterior decisão.

Usaram da palavra pela ordem as Sras. Deputadas DRA. CLAIR (PT, PR),

SANDRA ROSADO (PSB, RN).

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Esclarecimento relativo à questão

de ordem apresentada pelo Deputado Arnaldo Faria de Sá.
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Acolhimento do discurso do Deputado Nilson

Mourão como contradita à questão de ordem formulada pelo Deputado Arnaldo Faria

de Sá.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados IARA BERNARDI (PT, SP),

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ), IRINY LOPES (PT, ES), LOBBE NETO

(PSDB, SP), IVAN RANZOLIN (PFL, SC).

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

possibilidade de votação, na presente sessão, da Medida Provisória nº 291, de 2006,

sobre o reajuste dos benefícios mantidos pela Previdência Social.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Lobbe Neto.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Continuação da votação, em turno único, da

Medida Provisória nº 291-A, de 2006, que dispõe sobre o reajuste dos benefícios

mantidos pela Previdência Social, a partir de 1º de abril de 2006.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória da pauta.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado IVAN

RANZOLIN (PFL, SC).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Comunicação ao Plenário sobre a realização

de sessão de debates, dia 29 de junho de 2006, e de sessões deliberativas nos dias

3 e 4 de julho de 2006, em razão do encerramento do prazo de fechamento de atas

partidárias das convenções estaduais para as eleições de outubro de 2006.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ORLANDO FANTAZZINI

(PSOL, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Informação ao Plenário sobre convocação de

sessão conjunta para o dia 29 de junho, às 12h.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LOBBE NETO (PSDB, SP), ORLANDO FANTAZZINI (PSOL, SP),

SÉRGIO MIRANDA (PDT, MG), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do requerimento.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Regozijo com a aprovação da Medida Provisória nº 284, de 2006,

sobre a regulamentação da contratação de empregados domésticos.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Encaminhamento de

correspondência ao Diretor Geral do Departamento Nacional de Infra-Estrutura de

Transportes — DNIT, Mauro Barbosa da Silva.

ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG - Pela ordem) - Congratulação à Deputada

Sandra Rosado pelo relatório apresentado à Medida Provisória nº 284, de 2006,

sobre a regulamentação da contratação de empregados domésticos. Transcurso do

95º aniversário de fundação da Igreja Assembléia de Deus. Saudação ao Pastor

Anselmo Silvestre pelo transcurso do 89º aniversário natalício.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Defesa da extensão do

reajuste de 16,67% sobre o salário mínimo às aposentadorias e pensões pelo INSS.

Coerência do PDT quanto ao assunto.

LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Lançamento da candidatura do Vereador Washington Oliveira, da Câmara

Municipal de Mucuri, Estado da Bahia, ao cargo de Deputado Estadual.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Pela ordem) -

Encaminhamento de pedido de informações ao Banco Central sobre os beneficiários

da recompra antecipada de títulos da dívida pública pelo Tesouro Nacional.
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INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE - Pela ordem) - Expectativa de aprovação da

proposta de coligação nacional do PCdoB com o PT e o PRB por ocasião da

Convenção Nacional do partido.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SANDES

JÚNIOR (PP, GO).

ANA ALENCAR (PSDB, TO - Pela ordem) - Resultados positivos de audiência

pública realizada pela Comissão de Educação e Cultura para debate da formação de

ortodontistas.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Excelência da Administração

do Governador Roberto Requião no Estado do Paraná.

FÉLIX MENDONÇA (PFL, BA - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do jornalista Marcelo Nonato.

PRESIDENTE (Virgílio Guimarães) - Associação ao Deputado Félix

Mendonça na manifestação de pesar.

JOSIAS QUINTAL (PSB, RJ - Pela ordem) - Importância da votação, pela

Casa, de proposições sobre o setor de segurança pública.

NEUCIMAR FRAGA (PL, ES - Pela ordem) - Expectativa quanto à assinatura

pelo Governador do Estado do Espírito Santo, Paulo Hartung, de ordem de serviço

para recuperação de trecho rodoviário entre os Municípios de Itaguaçu e Baixo

Guandu.

RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE - Pela ordem) - Anúncio de realização da

Convenção Nacional do PCdoB para deliberação sobre o apoio formal à reeleição do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do

8º aniversário de fundação da TV Diário, Estado do Ceará.
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ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Prejuízos causados aos Municípios do

País pelo atraso na aprovação do Orçamento Geral da União de 2006.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 068, REALIZADA EM 4 DE MAIO DE 2006 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Confiança no sucesso da Ministra

Ellen Gracie Northfleet como Presidenta do Supremo Tribunal Federal.

DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ

- Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 072, REALIZADA EM 10 DE

MAIO DE 2006 — RETIRADO PELA ORADORA PARA REVISÃO: Indignação com

denúncias de existência de esquema de desvio de recursos públicos na compra de

unidades móveis de saúde. Necessidade de apuração das responsabilidades pelo

caso no âmbito dos Poderes Executivo e Legislativo e de punição dos culpados.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PSOL,

SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 081, REALIZADA EM 23

DE MAIO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Apresentação,

ao Ministério do Trabalho e Emprego, de requerimento de informações sobre

denúncias veiculadas pela imprensa a respeito de irregularidades concernentes a

desenvolvimento de software pelo órgão para o Programa Nacional de Estímulo ao

Primeiro Emprego.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PDT, MA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 082, REALIZADA EM 24 DE

MAIO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Regozijo com o
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início da pavimentação da rodovia estadual MA-226. Cumprimentos às lideranças

políticas da região pelo feito.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PSOL,

SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 084, REALIZADA EM 25 DE

MAIO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Arbitrariedade

praticada por órgãos governamentais contra emissoras de rádios comunitárias.

Repúdio à postura da Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo com

relação às ações do Primeiro Comando da Capital — PCC.


